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Από τα πρακτικά της 10/05/2016 συνεδρίασης 
της Δημοτικής Κοινότητας Ωραιοκάστρου 

Α Π Ο Φ Α Σ Η  
 

 
Λήψη απόφασης σχετικά με την υπ’ αριθ. 
πρωτ. 8413/27-4-2016 αίτηση των κ. Ηρακλή 
Τσακαλίδη και κ. Κυριάκου Ιωσηφίδη, σχετικά 
με την πρόταση ονοματοδοσίας πάρκου (19ης 
Μαΐου), στη Δ.Κ. Ωραιοκάστρου.  

 
 

Αριθ. Συνεδρίασης :  7/2016   
Αριθ. Απόφασης :  18/2016  

 
Στο Ωραιόκαστρο και στο δημοτικό κατάστημα σήμερα την 10η  του μηνός 
Μαΐου του έτους 2016, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 21:00 μ.μ., συνήλθε 
σε τακτική  συνεδρίαση το σώμα της Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου 
Ωραιοκάστρου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των θεμάτων που 
αναγράφονταν στην αριθ. 32/06-05-2016  έγγραφη πρόσκληση του προέδρου 
κ. Μιχαήλ Κουφουνάκη.  
Η πρόσκληση επιδόθηκε σε καθένα  μέλος της  σύμφωνα με τις διατάξεις του     
άρθρου 81 του Ν. 3852/2010. 
Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία όπως απαιτεί το άρθρο 105 του ν. 3463/06 
Δ.Κ.Κ., γιατί σε σύνολο έντεκα (11) τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) 
τακτικά μέλη,  δηλαδή: 

 
Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Κουφουνάκης Μιχαήλ, Πρόεδρος της Δ. Κ. 

2. Σεκέρκας Παναγιώτης, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

3. Λύσσα Βασιλική, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

4. Ίννου Στέλλα,    τακτικό μέλος Δ.Κ.  

5. Αντωνιάδου Δέσποινα, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

6. Λαμπρόπουλος Γεώργιος  τακτικό μέλος  Δ.Κ 

7. Παπαδάκης Δημήτριος, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

1. Δελή Ελένη, τακτικό μέλος Δ.Κ. 

2. Μεσιακάρης Ευάγγελος, τακτικό μέλος  Δ.Κ.  

3. Φρεγγίδου Λυδία, τακτικό μέλος Δ.Κ  

4. Μπαρδάκας Τραϊανός, τακτικό μέλος Δ.Κ.  

 

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε η δημοτική υπάλληλος του Δήμου    
Ωραιοκάστρου κ. Κυριακή Τσουκαλά.   
Ο Πρόεδρος πήρε το λόγο και είπε ότι καλούμαστε σήμερα να αποφασίσουμε 
σχετικά με την υπ’ αριθ. πρωτ. 8413/27-4-2016 αίτηση των κ. Ηρακλή 
Τσακαλίδη και κ. Κυριάκου Ιωσηφίδη που αφορά  την ονοματοδοσία  πάρκου 
σε 19ης Μαΐου. 
 
Στην αίτηση αναφέρει ακόμη ότι η Βουλή των Ελλήνων με ομόφωνη 
απόφασή της, όρισε τη 19η Μαΐου ως ημέρα μνήμης της Γενοκτονίας του 
Ποντιακού Ελληνισμού. Στα πλαίσια των εκδηλώσεων της ημέρας αυτής, 
πέρα των μνημόσυνων και των ομιλιών που θα γίνουν από το Δήμο στην 



εκκλησία της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, πρότασή μας είναι να ονομαστεί το 
πάρκο στη συμβολή των οδών Μακεδονίας και Φλωρίνης, πάρκο 19ης Μαΐου. 
 
Ο Πρόεδρος συνέχισε και έδωσε το λόγο στον κ. Κυριάκο Ιωσηφίδη, ο 
οποίος παραβρέθηκε στη συνεδρίαση για να δώσει διευκρινήσεις σε τυχόν 
ερωτήσεις των μελών του Δ.Σ. και να ενημερώσει ότι ο χώρος που πρότειναν  
μαζί με τον κ. Ηρακλή Τσακαλίδη, στην αίτησή τους, αποφάσισαν ότι δεν θα 
έχει μεγάλη επισκεψιμότητα από τους κατοίκους και προτείνουν το πάρκο 
που βρίσκεται στο βουναλάκι, δίπλα στο παρεκκλήσι Πέτρου και Παύλου. 
 
Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στην κα Σ. Ίννου η οποία στην τοποθέτησή της 
ανέφερε ότι συμφωνεί να τιμηθούν οι Πόντιοι που σφαγιάστηκαν στην 
Γενοκτονία των Ποντίων με την ονοματοδοσία 19ης Μαΐου, και ο χώρος που 
προτείνεται το πάρκο στο βουναλάκι είναι ιδανικός.  
 
Το λόγο πήρε ο Π. Σεκέρκας και είπε ότι ο χώρος είναι ο καλύτερος που 
υπάρχει για την τιμή προς τους Πόντιους. 
 
Με τους δύο προηγούμενους Δ.Σ. συμφώνησε η κα Β. Λύσσα και ο κος Δ.  
Παπαδάκης. 
 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο κος Γ. Λαμπρόπουλος και ανέφερε ότι δεν 
συμφωνεί με τον χώρο που προτείνουν γιατί είναι απόμακρος και προτείνει 
την πλατεία μπροστά στο Δημαρχείο, και επειδή έχει ήδη ονομαστεί πλατεία 
Χ. Χαραβόπουλου, να αλλάξει και να ονομαστεί το δημαρχείο και το αλσύλλιο 
δίπλα αυτού, Χ. Χαραβόπουλου. 
 
Το λόγο πήρε η κα Δ. Αντωνιάδου όπου ανέφερε ότι ήταν άκυρη η τοποθεσία 
στο Παλαιόκαστρο που ανέφεραν στην αίτησή τους αλλά και η τοποθεσία 
στην περιοχή βουναλάκι είναι άκυρη, γιατί ο κόσμος το γνωρίζει βουναλάκι 
και Πέτρου και Παύλου και συμφωνεί με την πρόταση του κ. Γ. 
Λαμπρόπουλο. 
 
Το σώμα της  Δημοτικής Κοινότητας, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, έλαβε 
υπόψη  την άνω εισήγηση  και μετά από διαλογική συζήτηση,  
                   

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Και αποδέχεται και εισηγείται την ονοματοδοσία του πάρκου στην περιοχή 
βουναλάκι δίπλα στο παρεκκλήσι Πέτρου και Παύλου σε 19ης Μαΐου. 

 
  
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 18/2016. 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα λύθηκε η συνεδρίαση. 
 
Συντάχθηκε αυτό το πρακτικό και υπογράφηκε ως κατωτέρω.  



 
 
      Ο πρόεδρος της                                    ΤΑ Μ Ε Λ Η  
  Δημοτικής   Κοινότητας 
 
 
  Μιχαήλ Κουφουνάκης  
  (Ακολουθούν Υπογραφές) 
 
                                       
 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Από το πρωτότυπο που υπάρχει στο Αρχείο του Δήμου 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


